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Mi válogatjuk!

Te válogatod?

Hogy Keszthely jobb hely legyen...

„Olvasom a hírek között, hogy a tihanyi limnológiai intézetnek 
nincs pénze a kutatásra. Szeretném tudni, hogy mit kutatnak 
az intézetben. 1991-ben, az angolnapusztulás idején felhívtam 
az akkori igazgatót, hogy megkérdezzem a pusztulás okáról, 
választ nem kaptam. Ezt követően a villanyhalászatot folyta-
tó Balatoni Halászati Rt. ellen kértem a segítségüket, hogy a 
kíméletlen és egész Európában tilos halászatot leállítsák. Kide-
rült, hogy az ő javaslatuk alapján halásznak angolnára. 
Az idén volt egy kisebb méretű angolnapusztulás, és két hé-
tig tömegesen kihaltak a kagylók a Balatonból. Kérdésem az, 
hogy vizsgálták-e az eseteket, és ha igen, milyen következte-
tésre, illetve eredményre jutottak.”

Megkerestük Bíró Pétert, az MTA Balatoni Limnológiai 
Kutatóintézetének igazgatóját, de nem kívánt kitérni a 

részletekre. A társaság honlapján olvastuk, hogy a Keszthelyi-
medencéből előkerült egy, a hazánkba harminc évvel ezelőtt 
behurcolt kagylófaj, az amuri kagyló, amelynek példányai a 
tó egyre több pontján fordulnak elő. Ma már a Keszthelyi-me-
dence egyes területein a kagylónépesség felét ez a faj adja. 

Pusztul a kagyló, vagy 
egy új faj jelent meg?

Újabb és újabb információk látnak nap-
világot a kabinet önkormányzatokat 
érintő, 120 milliárd forintos elvonásáról. 
Legutóbb az idegenforgalmi adó (ifa) 
kormány által biztosított, kétforintos 
támogatásának egy forintra csökkentése 
sokkolta az idegenforgalomból élő tele-
püléseket. 
– A vendégéjszakák után fizetett ide-
genforgalmi adó minden forintjához 
eddig kétforintos támogatást kaptak 
a turizmusból élő települések. Ebből 
finanszírozták többek között a turisztikai 
infrastruktúra fejlesztését, a települések 
csinosításának és a rendezvényeknek a 
költségeit. A kormány jövő évi büdzsé-
tervezete reménytelen helyzetbe 
sodorja az idegenforgalomból és a turiz-
musból élő települések önkormányzatait 
is. A megvont finanszírozást lehetetlen 
kigazdálkodni – jelentette ki Manninger 
Jenő fideszes országgyűlési képviselő, 
aki az újabb elvonás kapcsán Hévízen, 
illetve Keszthelyen tartott sajtótájékoz-
tatót Papp Gáborral, a hévízi Fidesz-szer-
vezet elnökével, illetve Ruzsics Ferenc-
cel, Keszthely polgármesterével együtt.
– Minden eddiginél brutálisabb ez 
a lépés – mutatott rá Manninger 
Jenő. – A kormány 120 milliárdos 
megszorítócsomagja ugyanis duplán 
bünteti a turizmusból élő településeket: 
a vendégéjszakák alapján fizetett ide-
genforgalmi adó után járó állami támo-
gatás megfelezésével a legfontosabb 
bevételi forrást csonkítják, így ezeknél 
a településeknél nagyságrenddel 
nagyobb lesz a hiány.
A képviselő rámutatott: az érintett tele-
püléseken akár húsz-huszonöt százalé-

Az én feleségem a legszebb a világon 
– mondja a magyar, de közben mindun-
talan a szomszédasszonyt gusztálja. Az 
önáltatást már egész kicsi korban belénk 
plántálják az arccsipkedő, nyálat pusziló 
rokonok, a szépelgő pedagógusok. Min-
denki elvárja, hogy édesanyánkat tart-
suk a legszebbnek, mintha az a köteles 
tisztelet vagy akár az udvariasság része 
lenne, pedig dehogy az. Én édesanyá-
mat sosem tartottam a legszebbnek, 
viszont mindenkinél jobban szerettem. 
Ha mama lenne köznyelvi értelemben a 
legszebb, akkor feltehetőleg nem mo-
sónő lenne. S hogy mégis miért a leg-
szebb? Mert legkedvesebb a szívünknek, 
de nem a legcsinosabb. Normál esetben 
nem is vágyódunk új anya után. De mit 
is kezdhetnénk a világ legszebb tájával, 
az anyafölddel, földanyánk szép ölével? 
Állítólag a legszebb táj a keszthelyi öböl 
környéke – mármint a keszthelyieknek, 
és csakis nekik. Itt nekünk jó, mert itt 
nálunk a legszebb, de azért az illemhely 
meghitt magányában mégiscsak valami-
lyen pálmafás tengerpartot vagy éppen 
hófödte csúcsokat ábrázoló képet né-
zünk. Milyen értelmetlen is ez a legszebb 
szó, mert ezzel a mérhetetlent akarjuk 
a mérhetőbe szuszakolni. Ez az úgy-
nevezett megélhetési legszebbség. Az 
semmire nem kötelez minket, ha valamit 
vagy valakit szépnek tartunk, mennyivel 
inkább, ha szeretjük! A minap elcsíptem 
egy vendéglátós mondatát: Szép, szép 
a Balaton, de a tenger az mégiscsak 
tenger. Ebben a mondatban benne van 
a korszellem minden nyomora. El tudjuk 
képzelni, hogy a bordeaux-i paraszt a 
chiantiról vagy a rajnai rizlingről véleke-
dik hasonlóképpen? Simone Weil szavai-
val élve: „Meg kell tanulnunk vágyakozni 
az után, ami a miénk.” Majd rögvest meg 
is kell szeretnünk, és hűségesnek kell 
lennünk hozzá, a legszebbezést meg 
hagyjuk szerényen abba.

Szép, szép 
a Balaton...

Egy igen 
szomorú 
olvasói 
hozzászó-
lás érkezett 
szerkesztő-
ségünkbe, 
amelyet 
megosztunk 
önökkel.

Húsz-huszonöt százalékos bevételi mínusz

kos bevételi mínusszal lehet számolni.
– A markánsan a turizmusból élő tele-
pülések az országimázs fontos elemei, 
hiszen a külföldiek ezekkel a települé-
sekkel azonosítják az országot. A turiz-
mus erősítése nemzetgazdasági érdek 
lenne, aki ez ellen tesz, az Magyarország 
ellen tesz – emelte ki Manninger Jenő.
Papp Gábor és Ruzsics Ferenc a hévízi 
és keszthelyi tájékoztatón ugyanazt 
hangsúlyozta: a turizmusból élő telepü-
léseknek az átlagos infrastruktúra négy-
szeresét kell fenntartaniuk, ráadásul épp 
az idegenforgalomnál fogva arányaiban 
lényegesen kevesebb bevételük szárma-
zik az iparűzési adóból. Ha tehát megtör-
ténik az elvonás, a településeken komoly 
működési zavarok léphetnek fel, a fenn-
tartás biztosítása is megkérdőjeleződik. 
– Keszthelyen 2008-ban 65 millió forint 
volt az idegenforgalmiadó-bevétel, 
a kormány ehhez adott 130 milliót – 
vázolta Ruzsics Ferenc. A polgármester 
úgy véli: az idegenforgalomból élő tele-
pülések nem tudják ezt a bevételkiesést 
pótolni, ráadásul a többi elvonással 
együtt jelentős nehézség elé nézhet az 
önkormányzat 2010-től. Utóbbiak közül 
a polgármester kiemelte a folyamatos 
elvonásokat az oktatásból, amelyek már 
eleve nehéz helyzetbe hoztak minden 
oktatási intézménnyel rendelkező önkor-
mányzatot, valamint azokat a forrásel-
vonásokat is, amelyek évek óta a kórhá-
zakat sújtják. Keszthelyen az elvonások 
az egészségügyi vonalon például évente 
legalább 250 millió forinttal rövidítik 
meg a városkasszát. 
– Ezen elvonások miatt már minde-
nütt takarékoskodni kényszerülünk, 

ezáltal viszont épp az a terület szen-
ved egyre inkább hátrányt, amelyből 
valamennyiünknek meg kéne élni itt, 
a Balaton-parton, vagyis a turizmus. 
Az ifa „megkurtítása” szinte végzetes a 
turizmusból élő önkormányzatoknak – 
mutatott rá. 
– Várhatóan csökkenteni kell majd a 
rendezvények finanszírozását, keve-
sebb pénz jutna a közterületek, parkok, 
utak, járdák fenntartására, a sportélet, 
illetve a civil szervezetek támogatá-
sára, és az önkormányzati intézmények 
szolgáltatási színvonala is csorbul majd 
– ecsetelte Papp Gábor a kormányzati 
intézkedés várható következményeit. 
Hozzátette: Hévízen 250 millió forint az 
idegenforgalmiadó-bevétel, ez a tényle-
ges költségvetés 10-15 százaléka, több 
intézmény, így a két iskola éves költsége. 
– Az ifabevételek más fejlesztéseket is 
generáltak a magánszférában, leginkább 
a kisvállalkozások körében, és most 
ennek is vége szakadhat – mondta. 
Rámutatott arra is: már az is komoly 
probléma volt, hogy az iparűzési adó 
beszedésének és „visszaosztásának” 
jogát a kormány az APEH-re ruházta. – 
Az önkormányzatok torz információkat 
kapnak innentől saját vállalkozóikról, 
megszűnik a helyi tolerancia lehetősége, 
és az APEH-rendszer nehézkessége miatt 
az is kérdéses, mikor látják viszont ezen 
adónemüket az önkormányzatok.
A sajtótájékoztatón elhangzott: az újabb 
megvonással hazánk elveszítheti azt a 
lehetőségét, hogy a turizmus lehet a 
húzóágazat, sőt hogy ennek segítségé-
vel lehet többek között kilábalni a vál-
sághelyzetből. 
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Ha lepereg az életed filmje, 
mi benne leszünk.

Július 23-án 40 fokos hőségben szállt fel a magyarországi küldöttség arra 
a repülőgépre, amely az Expo Sciences International résztvevőit szállította 
Tuniszba. A kétszer két fős csapattal utazott egyéni nyertesként Udvari 
Csaba is. A keszthelyi Vajda János Gimnázium végzős diákja – akit tanára, 
Farkas László készített fel – érdemelte ki pályamunkájával, hogy a XIV. Orszá-
gos tudományos és technikai diákalkotó kiállításon bemutatott kreatív kísér-
letét továbbvigye. Ennek témája a repülés magasfeszültséggel, amelynek 
lényege, hogy egy könnyű szerkezetű tárgyat (liftert) a rákapcsolt nagyfe-
szültség által keltett elektromos hatások felemelnek.
A kiállításra a világ minden tájáról érkeztek: Kanadától Dél-Afrikán át Ázsiáig 
csaknem ezren vettek részt az egyhetes rendezvényen. Rengeteg nagyszerű 
projektet mutattak be az ifjú kísérletezők az éghajlatváltozástól a legkülön-
félébb informatikai témakörökig. Napközben az érdeklődőknek világnyelven 
adtak felvilágosítást a fiatal kutatók, esténként pedig színes programok 
tették felejthetetlenné az utat. Az utolsó előtti napon megnézték a karthá-
gói romokat és Tunisz nevezetességeit is. 
Az egyéni nyertes magyar fiatal útját még maradandóbbá tette az a hír, 
amelyet a római tranzitrepülőtéren kapott, miszerint felvették a BME villa-
mosmérnöki szakára.

Keszthelyi diák  a nemzetközi tudományos kiállításon

A leghatározottabban tiltakozik Szabadi János, a Magyar Leader Szövetség elnöke, valamint Csizmadia 
László, a Falusi és Agroturizmus Országos Szövetségének elnöke, hogy a falusi és agroturizmus személyijö-
vedelemadó-kedvezményét eltörölték. Az Országgyűlés június 29-én a kormány előterjesztésére elfogadta 
a 2009. évi LXXVI. törvényt „a közteherviselés rendszerének átalakítását célzó törvénymódosításokról”. 
Nagyné Kovács Katalin, a Falusi Turisták Zala Megyei Egyesületének elnöke szintén felháborodásának adott 
hangot. 
A tiltakozók kérik a döntéshozókat, elsősorban a miniszterelnököt, a pénzügy- és a vidékfejlesztésért felelős 
minisztert, hogy még egyszer alaposan fontolják meg, mit veszíthet a vidék, s egyáltalán lesz-e minimális 
adóbevétel az intézkedés nyomán. Ugyanis a falusi magánszállásnyújtás esetében 800 ezer forintos, az 
egyéb szolgáltatásoknál 400 ezer forintos jövedelemadókedvezmény-határ csak bevételt jelent, amelyből le 
kell vonni a költségeket, amelyek 30-40 százalékot, sőt a falusi vendégasztal esetében legalább 60 százalé-
kot tesznek ki, s csupán a fennmaradó rész az adóalap. Nem meghatározó tételről van tehát szó. 
A tiltakozók szerint a kormány számításai ugyanakkor figyelmen kívül hagyják azt, hogy a vidéki vendéglátók 
és szolgáltatók ma még általában tőkeszegények, de önfoglalkoztatók, hiszen nem kérnek munkanélküli-se-
gélyt. Annyi kiegészítő jövedelmet termelnek, amennyiből a családot el tudják tartani. 
Rengetegen pályáztak továbbá az Új Magyarország vidékfejlesztési program III. és IV. tengelyében a falusi 
turizmusra és az ahhoz kapcsolódó szolgáltatásokra, azonban most csalatkozniuk kell, mert amire számítot-
tak a pályázat benyújtásakor, azt mégsem kapják meg.
Mindez azzal egyidejűleg történik, hogy amíg tavaly óta a nemzetközi vendégforgalom négy-öt százalékos 
visszaesést mutat, a falusi vendéglátásban 17 százalékos növekedés tapasztalható, s egyre nagyobb szerepet 
kap a belföldi turizmus fejlődésében a falusi turizmus, a falusi vendéglátás. 

Tiltakozás a vidéket életben tartó 
adómentesség eltörlése miatt

Sok önkormányzat nem tud élni elővá-
sárlási jogával, mert nincs pénze arra, 
hogy megvegye azoknak az ingatlanja-
it, akik nem tudják fizetni lakáshitelük 
törlesztőrészleteit – erről számoltak 
be települési vezetők Zala megyéből. 
A zalai önkormányzatok egyelőre a 
megvásárlás jogi és anyagi lehetősé-
geit keresik.
Keszthelyen is keresik a jogi megoldást 
– mondta az önkormányzat közigazga-

tási osztályának vagyoncsoport-vezetője. Magdó András szerint az önkormányzat vagyonren-
deletének módosításával vagy határozat alkotásával biztosíthatják, hogy az önkormányzat is 
részt tudjon venni az árveréseken. Információja szerint a Balaton-parti városban jelenleg nincs 
olyan család, amelyet kilakoltatás fenyegetne, mert nem tudja fizetni törlesztését.

Sok önkormányzat nem tudja 
megvenni az adósok lakását

A keszthelyi Városi strand bizonyult a legeredményesebb-
nek az idei Mozdulj, Balaton! szabadidős programsorozat-
ban, amely Vonyarcvashegyen ért véget. A szervezők a 40 
részt vevő strand csapatait várták a zárásra, és nemcsak 
a három sportágban – streetballban, strandfociban és 
strandröplabdában – hirdettek győzteseket, hanem ös�-
szesített végeredmény is született. A második helyen az 
ábrahámhegyi Községi strand, a harmadikon pedig az 
ugyancsak keszthelyi Libás strand végzett.
A programsorozatot a Balaton-fejlesztési Tanács 2004-ben 
kilenc Balaton-parti település részvételével indította útjára, 
2009-ben viszont már 34 balatoni település 40 strandja 
vett részt a programban. Hat település két-két stranddal 
szerepelt. A mozogni vágyókat június közepétől augusztus 
közepéig szombat délutánonként várták a helyszíneken.

Keszthely a legsportosabb 
balatoni település

Keszthelyen egy nyertes pályázat segít-
ségével 89 millió forintos támogatással, 
önkormányzati önrész nélkül valósulhat 
meg a kompetenciaalapú oktatásra való 
felkészülés, illetve annak bevezetése. 
Ezzel kapcsolatosan tartottak megbeszé-
lést a közelmúltban az érintett intézmé-
nyek, a Csány-Szendrey ÁMK székhely-
iskolája, az Egry József általános iskola, 
a keszthelyi VSZK, valamint az Életfa 
Óvoda székhelyintézménye és Vörös-
marty utcai tagóvodája. Az előadások 
során elhangzott: a kompetenciaalapú 
oktatás a tudás, képességek és attitűdök 
rendszere, ezeknek alkalmazása az intéz-
ményekben. Néhány osztályban, illetve 
óvodai csoportban már a szeptemberi 
tanévkezdéskor elindult a kompetencia-
alapú oktatás az említett követelmények 
alkalmazásával.

Távol, 
de mégis közel!

Lakások eladók Keszthelyen, a Csokonai 
utcában nyolclakásos társasházban.

Érdeklődni: Dr. Horváth Tibor
Tel.: 06-30/217-8307

A hévízi NaturMed Hotel 
Carbona**** superior az első és ed-
dig egyetlen turisztikai vállalkozás, 
amely elnyerte a Magyar Termék 
Nagydíj kitüntető címet. A Parla-
mentben szeptember 2-án átadott 
elismerést a szálloda gyógy- és 
wellness-szolgáltatásaival érde-
melte ki.

Magyar Termék Nagydíj a hévízi Carbonának

Képességek 
és attitűdök

Augusztus 21-én lépett hatályba a lakáshitelesek 
megsegítését célzó, az önkormányzatok számára 
elővásárlási jogot biztosító törvény érintett ren-
delkezése, amely lehetőséget ad az önkormány-
zatoknak, hogy a területükön kényszerárverezés-
re kerülő ingatlanokat megvásárolják, és azokat 
korábbi tulajdonosaiknak bérbe adják. Szintén 
lehetőség nyílik arra, hogy azok is eladhassák 
lakásaikat az illetékes önkormányzatnak, akik 
ellen még nem indult végrehajtási eljárás.

Az 1998-ban létrehozott Magyar 
Termék Nagydíj pályázati rendszer 
célja az EU tagállamaként elis-
merni a fogyasztói alapjogoknak, 
fogyasztó- és környezetvédelmi 
előírásoknak megfelelő, magas mi-
nőségű termékeket, szolgáltatáso-
kat és előállítóikat. Az idén a kiírók 
tanácsa kiterjesztette a pályázók 

körét a turisztikai vállalkozásokra 
is. Ebben az évben 41 pályázat 37 
nagydíjat kapott, mert nyolc pá-
lyázat négy összevont kitüntetést 
érdemelt. A hévízi NaturMed Hotel 
Carbona Az egészség művészete 
című pályamunkájával érdemelte ki 
a nagydíjat, így ez Magyarországon 
az első és egyetlen szálloda és tu-
risztikai vállalkozás, amely elnyerte 
az elismerést.

– A díj elnyeréséhez magas kri-
tériumokat kellett teljesíteni, a 
pályázat elkészítése hónapokat 
vett igénybe, az értékelése több 
fordulóban történt – hangsúlyozta 
Lukács Ferenc, a szálloda vezér-
igazgatója a díjátadáson. – Nagyon 
boldogok vagyunk, hogy elnyertük 
a Magyar Termék Nagydíjat, és azt 
tervezzük, hogy egy új, „nagydíjas” 
szolgáltatáscsomagot hozunk 
létre – tette hozzá. Lukács szerint 
a szálloda sikerének a titka a szol-
gáltatások állandó és következetes 
fejlesztésében rejlik. Az egyik 
legfrissebb újítás a hazánkban 
elsőként itt bevezetett Háztól házig 
szolgáltatás, amelyben egyelőre a 
budapesti és környéki vendégek 
számára díjmentes transzfert biz-
tosít a szálloda. De itt kapta a nevét 
Klímareuma betegség is. A magyar 
tulajdonú Carbona az utóbbi évek-
ben több mint ötmilliárd forint 
értékű fejlesztést valósított meg, 
amelynek leglátványosabb eleme 
az 1000 négyzetméter felületű 
fürdőkomplexum és a gyógyászati-
wellness részleg. 
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A város vezetői nagyon jól tudják, hogy 
mit akarnak csinálni – véli Klie Zoltán, 
Hévíz város főépítésze. Gondoljunk bele, 
hogy az utóbbi húsz évben egetverően 
nagy dolgok nem történtek a városban. 
Új terv a felszíni parkolók kialakítása, er-
ről is tárgyalt a város még júliusi soron kí-
vüli ülésén, ahol döntöttek egy új ötletről 
is. A tervek szerint a régészeti ásatások 
során talált erődítményt megjelenítenék 
a burkolaton. 
A jelenlegi módosításokkal az eredetileg 
tervezett önkormányzati önerő körül-
belül 40 százalékkal, csaknem 400 millió 
forinttal csökken – tudtuk meg az önkor-
mányzattól. 
Nem kis feladat, hogy miként lehet a bel-
városból a gépkocsiforgalmat kiszorítani 
úgy, hogy az ne váljon működésképte-
lenné. Jankovics Tibor Ybl-díjas építész, 
a pályázatot elnyerő Forma Zrt. vezetője 
korábban lapunknak elmondta, hogy 
nem lehet elvárni sem a városban és a 
vonzáskörzetében élőktől, sem a turis-
táktól, hogy ne tudják gépkocsival embe-
ri léptékben megközelíteni a belvárost. 
A Kastély utca és a Kastély körönd forga-
lommentesítése, illetve gyalogossá tétele 
egy régi anomáliát oldhatna fel, neve-
zetesen a történeti belváros két centru-
mának, a Fő tér mint egykori szakrális 
központ, valamint a kastély mint hajdani 
világi központ között feszülő tengely 
megfelelő rangra emelését. 
A Keszthelyen élő Klie Zoltán, Hévíz város 
főépítésze szerint az is fontos kérdés, 
hogy a Fő teret a parkon keresztül ho-
gyan lehetne még inkább összekötni a 
Balaton-parttal. Ma nem igazán erős ez 
a kapcsolat. – A mi partunk elég nagy, 
nincs túlzottan beépítve. Ez hihetetlen 
adottság – véli a szakember, aki hozzá-
tette: látványosak a város zöld területei, 
ezeket lehetne még inkább bővíteni. 
Bődy Pál tudományos kutató, egyete-
mi docens, aki több mint egy évtizede 
foglalkozik városfejlesztéssel, szintén 
megszólalt a Monitor cikksorozatában. A 
szakember a keszthelyi városközponttal 
kapcsolatban jelentős feladatnak tartja a 
kerékpárút-hálózat fejlesztését, ami egy-
részt kiegészíti a közlekedési rendszert, 
másrészt pedig környezetvédelmi szem-
pontból is ajánlatos. 
Polgár Péter, a tervezett sétálózóna fon-
tos helyszínén, a Kossuth Lajos utcában 

A város meghatározó arca a Fő tér

található Pelso Cafe tulajdonosa elmond-
ta, hogy a városnak és a társult vállalko-
zóknak két évük van arra, hogy befejez-
zék a saját fejlesztésüket, a fontosabb 
felújításokat. Polgár Péter úgy gondolja, 
hogy a most még Csipkerózsika-álmát 
alvó Keszthely hamarosan felébred, és 
fellendül; nagyon sok hazai példa van, 
követni kell őket. 
– Ha csak önmagában szépül meg a tér, 
és nincs egyéb, fontosabb szerepe, az 
nem elegendő. Azért nem fognak ide-
jönni a látogatók, mert átépítettük a bel-
várost. Színvonalas programok kellenek, 
és elengedhetetlen egy játszótér, mert 
használható sajnos nincs a környéken – 
hangsúlyozta a tulajdonos. 

Fontos Keszthelynek a Fő 
tér és annak rekonstrukció-
ja, immár a korábban beter-
vezett kéreggarázs nélkül 
folytatódhat a projekt. 
Folytatódik, és hamarosan 
látványos átalakítások tör-
ténnek.

Manninger Jenő, Zala megye elnöke lapunknak elmondta, hogy a fa-
pados repülőtársaságok és az üzemeltető cégek másutt is válságban 
vannak. Pécsen – ahol a magyar állam pénzén milliárdos fejleszté-
seket hajtottak végre – felmerült, hogy bezárják a repteret. Nálunk 
nem repkednek ilyen híresztelések, a cél a további üzemeltetés, akár 
új befektetővel.
Mohácsi József MSZP-s országgyűlési képviselő szerint meg-
menthető a sármelléki légi közlekedés, erre van biztosíték, 
ugyanis a német gazdasággal vagyunk egy sztrádán, nagyban 
tőlük függ, mikor és hogyan áll fel a turizmusunk a hanyatlást 
követően. Természetesen nem lehet mindent a válságra fog-
ni, bár a turizmusra is nagy hatással van a gazdasági recesszió. 

Csekély az utasok száma
A VG adatai alapján tízből kilenc utas eltűnt, mivel a válság miatt az 
egyik legnagyobb fapados légitársaság, a Ryanair kivonult Sármel-
lékről, emiatt hónapokra be kellett zárni a balatoni repteret, amely 
áprilisban nyitott ki újra. 2008 első hét hónapjában több mint 27 ezer 
utas vette igénybe nemzetközi légi forgalomban a FlyBalaton repü-
lőteret, az idén július végéig azonban csupán összesen 1516 utazó 
lépett be vagy ki az itt működő légi határátkelőn. 
A megyei elnök hangsúlyozta: Sármellék kijelölt nemzetközi repülő-
tér, ezért a minimumfeltételeket az államnak kellene biztosítania, és 
a befektetőkkel való tárgyalásokban részt kellene vennie, hogy ga-
rantálva legyen a charterjáratok fogadása és indítása.

A helyiek fontosnak érzik
A környező önkormányzatok mindent megtettek és megtesznek 
azért, hogy működjön a reptér, az újbóli megnyitás érdekében Hévíz, 
Keszthely és Zalakaros, valamint a térségbeli szállodák és utaztató 
cégek összesen 30 millió forintot adtak össze, nem először. Fontos 
számukra, hogy jöjjenek a turisták, hiszen ha nálunk 
költenek, gyarapodik az önkormányzatok és a vállal-
kozók bevétele. Horváth Orsolya, a Hévíz Turizmus 
Marketing Egyesület irodavezetője lapunknak meg-
erősítette, hogy a támogatók által adott elkülönített 
összeg júliusra elfogyott. 
Az MTI úgy értesült, hogy az utóbbi hetekben több 
alkalommal is csaknem meghiúsult a Lufthansa heti 
rendszerességgel érkező járatainak fogadása. Július-
ban a feltételek hiánya miatt nem Sármelléken, hanem Ferihegyen 
landolt az egyik düsseldorfi járat, így az utasokat Budapestről bus�-
szal szállították Hévízre. Néhány hete pedig nem tudott kerozint 
vásárolni a repülőtér, hogy azt továbbadja a Lufthansának, így az 
üzemanyagot a járatokra szerződő hévízi utazásszervező fizette ki és 
adta tovább a német légitársaságnak.

FlyBalaton: 
tárgyalások folynak a jövőről
Zuhanórepülésben van az összes hazai vidéki repülőtér, együttes 
idei forgalmuk alig érte el a 140 ezer főt, ez a teljes hazai légi-
utas-forgalom kevesebb mint két százaléka – ez derült ki a Vidéki 
Repülőterek Szövetségének adataiból. A környező országokban 
a regionális légikikötők piaci részesedése eléri az 55 százalékot. 
Szomorú összehasonlítás. Ami a legfontosabb kérdés, hogy mi 
lesz a balatoni légi bázissal, amely Sármellék és Zalavár terüle-
tén fekszik. Összeállításunkban erről faggattuk a politikusokat.

Tárgyalnak, tárgyalnak
Úgy tudjuk, egyeztetés folyik egy angol céggel, amelynek 
szándékai még ismeretlenek, de szóba került az értékesítés 
is. A tárgyalásokat még októberig be akarják fejezni, mert a 
következő évre csak így lehet utasokat és légi járatokat biz-
tosítani. Ha nincs hamarosan tiszta kép a jövőről, még inkább 
bizonytalan lesz a további működés. 
Szabó Vendel, Sármellék polgármestere az MTI-nek megerősí-
tette azt az információt, hogy új üzemeltetőt keresnek a repü-

lőtérre, mert hosszú időn át a jelenlegi – felszá-
molás alatt álló – bérlők bizonyosan nem tudják 
működtetni a leszállóhelyet. Az ír társaságnak 
nincs a tulajdonában terület, csak az általa épített 
új fogadóépület és a kiszolgálólétesítmények.
Berkenyés István, Zalavár polgármestere a Mo-
nitornak elmondta, hogy jelenleg is folynak 
tárgyalások az ügyben. Úgy vélte, komolyabb 
erőfeszítésre lenne szükség ahhoz, hogy műkö-

dőképes legyen a bázis. Állandó kiadások merülnek fel, ha van 
utas, ha nincs. 
A polgármester elmondta azt is: a település is megérzi a bi-
zonytalanságot, több helyi lakos áll ugyanis alkalmazásban a 
társaságnál, ráadásul Zalavárnak és Sármelléknek is tartozik az 
üzemeltető. 

A legfőbb cél tehát, hogy 
működőképes maradjon 
a repülőtér, ne zárjon be, 
és őrizze meg az állandó 

határnyitást is jelentő 
nemzetközi kereskedelmi 

minősítését.

Klie Zoltán

Jankovics Tibor

Bődy Pál

Polgár Péter

Keszthely, Fő tér 6-8.          (06 83) 515 370
Hévíz, Rákóczi út 13-15.      (06 83) 542 110
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Nyolcadikig használható nyelvtudás
A Csány-Szendrey ÁMK-ban három első 
osztály indult 76 gyerekkel. Ebben a tan-
évben az intézmény segítette a családo-
kat: az elsősök térítésmentesen vehették 
át tankönyveiket az iskolai alapítványok 
támogatásának köszönhetően. 
Évek óta készültek rá, és most végre 
nyelvi tagozat indulhatott az első évfo-
lyamtól. Az idejáróknak lehetőségük van 
két idegen nyelv tanulására, az egyiket 
órarendileg, a másikat pedig szakkörjel-
leggel sajátíthatják el. A nyelvtanulást 
elsősorban a beszédre alapozzák. Az 
alsósok szituációs játékok segítségével 

Becsengettek – van, 
ahol kevesebb az elsős

Jogosan illeti meg az iskolavárosi cím Keszthelyt. Csótár 
András, az oktatási és kulturális bizottság fideszes elnöke 
elmondta: az intézmények széles körű és kiemelten magas 
minőségű képzéseket nyújtanak. Az önkormányzat utóbbi 
évekbeli szisztematikus racionalizálási folyamatai meghoz-
ták a várt eredményeket. Mindezeknek és a jó pályázati sze-
repléseknek köszönhetően az iskolák gazdálkodása stabil, 
működésük zökkenőmentes annak ellenére, hogy a kormány-
zat megszorító intézkedései nem kerülik el ezt a szakterüle-
tet sem – hangsúlyozta az elnök. 

Huszonhét csoport 

a keszthelyi ovikban

Szinte teljes kapacitással kezd-
ték meg az új nevelési évet a vá-
rosi óvodák. Általában 25 gyerek 
jár egy-egy csoportba. Csótár 
András elmondta, hogy várólis-
tán vannak a vidéki gyerekek. 

Az őszi szünet ok-
tóber 26–30-ig, a téli 
szünet december 
23–31-ig, a tavaszi szü-
net pedig 2010. április 
2–6-ig tart – közölte 
az oktatási tárca. A 
tanév 2010. június 15-
én ér véget.

8Nivo-játék

játssz a kerek

formákért!

8888 Ft 

vásárlási utalvány

Nivo Kft. – Keszthely, Fejér Gy. u. 2.

Tel.: 30/9398-611 Nyitva tartás: H-P: 9
00 -1700  Szo: 9

00 -1230

www.nivokft.hu
Kérjük, kitöltve hozza be üzletünkbe, és dobja  

az erre a célra kiállított dobozba. Köszönjük.

Név: ................
..................

..................

Cím: ................
..................

..................

Tel.:  .............
..................

..................
...

Sorsolás: Keszthely, Fejér György u. 2.

                 
 2009. december 14.  14 óra 

1. A T-Home-nál mit jelent az S.T.B.?

❏ a satöbbi   ❏ b set top box   ❏ c stb.

2. Milyen csapat viseli a DOMINO nevet?

❏ a  vízilabda    ❏ b kézilabda     ❏ c kosárlabda

3. Mi a legfontosabb tulajdonsága 

    a T-Mobile Vairy Touch készüléknek?

❏ a érintőkijelző   ❏ b navigáció     ❏ c 3G-szolgáltatás

gyakorolják az idegen szavakat, a nyelvi 
fordulatokat. Ezt a programot jól segíti az 
önkormányzat által elnyert, pedagógiai 
módszerek megújítását szorgalmazó 
pályázat, amely érinti a Csány-Szendrey 
ÁMK-t is. A cél az, hogy a nyolcadik osz-
tály végéig használható nyelvtudásuk 
legyen a nebulóknak, akár nyelvvizsgával 
a kezükben léphessenek tovább – fogal-
mazta meg lapunknak Csótár András. 

Tudáspontok lesznek
Az Egry József általános iskola két első 
osztályban 37 tanulóval indította a 
tanévet. Az intézmény meghívásos ala-

pon részt vesz a Tudáspont kialakítása 
pályázaton. Ennek a központilag támo-
gatott programnak az a célja, hogy a jó 
gyakorlat segítségével létrejöjjenek azok 

az oktatási központok, ahol kiemelten folyik a tehetség-
gondozás. Az eltelt évek során szerzett tapasztalatokat, 
programokat osztják majd meg Zala megyében, miköz-
ben más tapasztalatokat is gyűjtenek. 
Az oktatási tárca folytatja a sikeres Útravaló ösztöndíj-
programot, amelyre 2,2 milliárd forintot fordítanak. Az 
Egry is pályázik, fontosnak tartva a hátrányos helyzetben 
lévő tehetségek felkarolását. A programot 2005-ben 
indította a kormány azzal a céllal, hogy a hátrányos 
helyzetű diákoknak ösztöndíjat ad, és mentorálja őket. 

Előnye, hogy a mentor tanár 
díjazást kap, ha elérik azt a 
célt, amit kitűztek, legyen az a 
középiskolába kerülés vagy az 
érettségi megszerzése.

Megújul a VSZK
A 45. tanévét kezdi meg a keszt-
helyi Vendéglátó, Idegenfor-
galmi, Kereskedelmi Szakképző 
Iskola és Kollégium (VSZK), 
ahol két szakiskolai és három 
szakközép-iskolai osztály indult. 

Újra sikerült az osztályokat teljes létszámra feltölteni, az 
intézmény iránti érdeklődés erősödött. 
Az intézmény teljes körű rekonstrukció előtt áll. A felújí-
tást, az akadálymentesítést és az energiaracionalizálást 
is tartalmazó, 200 milliós sikeres pályázathoz 23 millió 
forintnyi önrészt adott az önkormányzat. A munkálatok 
nemsokára elkezdődhetnek. 
A VSZK kollégiumának felújításával felmerült egy tan-
szálloda megvalósításának gondolata. A kollégium nyári 
értékesítése a vártnál jobban sikerült, az intézmény-
vezetés nagy hangsúlyt fektet többek között a terület 
bevételi lehetőségeinek megerősítésére – tette hozzá 
Csótár András. 

◼ Digitális és analóg 
    fotókidolgozás negatívról,
    diáról, bármely digitális 
    adathordozóról 
◼ Szkennelés diáról, 
    negatívról, papírképről
◼ Esküvők és rendezvények
    fotózása

hirsat@hirsat.hu www.hirsat.hu
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A Nemzeti Drogmegelőzési Intézet (NDI) 
és a keszthelyi önkormányzat, illetve 
a keszthelyi Kábítószerügyi Egyeztető 
Fórum (KEF) összefogásával 800 nyolca-
dik és tizedik osztályos keszthelyi, illetve 
keszthelyi kistérségi fiatal körében végez-
tek felmérést a fiatalok drogérintettsé-
gével, illetve egyéb egészségkárosító 
szokásaival kapcsolatban.
A felmérés eredményéről nemrég konfe-
rencián adott tájékoztatást Fábián Róbert 
szociológus, az NDI munkatársa és Pálin-
kás Róbert, a keszthelyi KEF elnöke.
Fábián Róbert elmondta: a felmérés egyik 
tapasztalata, hogy a gyerekek meghatá-
rozó része 14–16 éves korában már tudato-
san iszik alkoholt. Ennél kevésbé elterjedt 
és elfogadott körükben az illegális szerek 
használata, de az is kiderült, hogy nagy 
szükségük van életvezetési tanácsokra. 
Kiderült az a sajnálatos tény is, hogy a 
diákok úgy gondolják, mindent tudnak 
a szexről, nem kérnek tanácsot, de még 
sincs megfelelő ismeretük a fogamzás-
gátlásról vagy a nemi betegségekről.
Fábián Róbert kifejtette, hogy az életkor-

Nem kérnek tanácsot
ral együtt változik a diákok magatartása, 
hozzáállása is, vagyis 14 évesen még 
tartózkodóbbak, védettebbek, de 16 éves 
korra döbbenetes a változás a dohányzás, 
az alkoholfogyasztás, az illegális szerek 
használatának elfogadását illetően. A 
szakember példaként említette, hogy a 
keszthelyi fiatalok körében végzett fel-
mérés szerint nyolcadikosként a gyerekek 
egyharmada még eltökélt egészséghívő, 
tizedikesként már csak minden ötödik az. 
Keszthelyen a 16 évesek egyötöde rend-
szeres dohányos, míg 14 évesen minden 
tizedik gyerek az. Kevésbé tartják helyte-
lennek, ha valaki minden héten részegre 
issza magát, és azt is inkább tolerálják, ha 
valaki nem ügyel a biztonságos szexre.
Az egyes kérdésekre adott válaszok 
összesítése alapján Fábián Róbert úgy 
összegezte: a megkérdezett keszthelyi 
fiatalok 52 százaléka a védett kategóri-
ába tartozik, ők nagyobbrészt felelősen 
és megfelelő információk birtokában 
tudnak dönteni a helyes és a helytelen 
között. A gyerekek 12 százaléka azonban 
– a dunántúli 16 százalékos átlagnál tehát 

kevesebb diák – a veszélyeztetett kategó-
riába tartozik.
A felmérés kapcsán Pálinkás Róbert meg-
jegyezte: a konferencia százalékos ered-
ményein túl hamarosan olyan elemzés 
is napvilágot lát a közreműködő szervek 
részéről, amely más összefüggésekre is 
rámutat a káros szenvedélyek terjedése 
kapcsán, sőt iskolákra lebontva is meg-
nézhetik majd, hol és miért nagyobb 
egy-egy probléma.
A KEF elnöke rámutatott: annak ellenére, 
hogy több szervezet, intézmény is van 
a városban, amely a fiatalokat érintő 
problémákkal foglalkozik, e szervezetek 
alapvetően egy-egy célterületről birto-
kolnak mélyebb információkat. Fontos 
tehát minél több egyeztető fórum, 
megbeszélés az érintettek között a haté-
konyabb fellépéshez. Pálinkás Róbert 
megemlítette az önkormányzat sikeres 
pályázata nyomán tevékenykedő Mentor 
irodát, amely a fiatalok összefogásának és 
támogatásának újabb lehetőségét adja, s 
amelyet szintén szeretnének maximálisan 
bevonni az egyeztetésekbe.

Augusztus 15-én a felhősebb idő ellenére 
fényes, esőfelhőmentes nap virradt a 
XIX. Nagyatádi eXtremeMan országos 
hosszú távú triatlonbajnokság több mint 
340 egyéni indulójára. A gyékényesi bá-
nyatavon az első szám, a 3,8 kilométeres 
úszás megkezdésekor a víz hőfoka 23,6 
Celsius-fok volt, így a versenyrendező-
ség engedélyezte a neoprén úszóruha 
használatát, így a mezőny megkezdhette 
a két, egyenként 1900 méteres úszókört 
a tavon. Ezt követte a 180 kilométeres 
második szám, az országúti kerékpározás 

eXtremeMan

Nagyatád felé, amit többkörös pályán 
teljesítettek a versenyzők. Major József 
öltözhetett át elsőként a maratoni táv-
hoz 5:25-ös versenyidőnél, majdnem 
hat percet adva az őt üldöző Csőke Ba-
lázsnak. A versenyközpontból indulva 
2600 méteres körökből „mindössze” már 

A keszthelyi egyéni 
indulók mindegyike si-
keresen célba ért, kate-
góriájában tizedikként 
Böröcz László 11:56 perc-
cel, tizenegyedikként 
Zömbik László 12:07-tel 
és harmincnyolcadik-
ként Juhász Péter 12:40 
perces eredménnyel.

csak 16-ot kellett teljesíteniük a leendő 
ironmaneknek a végső célba éréshez. 
Az eXtremeMan-triatlonbajnokság 
idei győztese végül az utóbbi évekhez 
hasonlóan Major József lett, aki ezúttal 
már a kerékpáron bebiztosította a győ-
zelmét, amelyet magabiztos futása még 
egyértelműbbé tett. Összideje 8:23:28, 
ami csak három perccel maradt el eddigi 
nagyatádi legjobbjától, ami a pályare-
kord is egyben. 
A KVDSE sportolói nagy létszámmal, öt 
váltócsapatban indultak. Sikeres verseny-
zéssel egyéb váltó kategóriában 5., 8., 
10., 23., 29. helyen értek célba.

Szeptember 12-én tartja a Zala 
megyei önkormányzat a harmadik 
megyei ifjúsági napot, kicsit még 
a nyár ízét idézve a diákoknak. Eb-
ben az évben a Balaton-parton, a 
Helikon strandon várják a fiatalokat 
12.30 órától.
– A rendezvényen minden me-
gyei fenntartású középiskola 

képviselteti magát, akiknek bemutatkozási lehetőséget, ügyességi vetélkedőt, 
graffitiversenyt szervezünk. Színes programokkal, fiatal együttesekkel várjuk a 
diákokat, ingyenes vízibicikli- és strandkajakhasználattal, s rodeózásra is lesz le-
hetőség. Az idén is különféle tanácsadásokkal és információkkal szolgálunk, töb-
bek között a megyei rendőr-főkapitányság, a zalaegerszegi Drogambulancia, a 
Vas megyei Logo Mobil Ifjúsági Szolgálat, a keszthelyi tűzoltó-parancsnokság, a 
Mentor Ifjúsági Iroda lesz segítségünkre – számolt be a programokról Manninger 
Jenő, a Zala Megyei Közgyűlés elnöke. – A fellépők között lesz a határon túl-
ról, Muravidékről érkező Domonkosfai Citeracsoport, és láthatunk kungfu- és 
salsabemutatót is. A szórakozás mellett a rendezvény célja – a zalai millenniumi 
évhez kötődően is – baráti kapcsolatok kialakítása, együttműködések bővítése, 
és hogy megerősítsük a zalai fiatalok identitástudatát, otthon-megye szeretetét.
Ebben az évben az ifjúsági napot a megyei sportnappal együtt rendezik meg, 
amelynek ugyanúgy Keszthely, az egyetemi sportpálya ad otthont. Számtalan 
sportág számos versenyére és érdekes bemutatókra kerül sor, mint például 
labdarúgás, kosárlabda, tenisz, asztalitenisz, sakk, tájfutás, íjászat, lábtoll-labda, 
petanqe. De lehet lovagolni vagy gyalogtúrára, kerékpártúrára jelentkezni. A 
szervezők minden érdeklődőt szeretettel várnak.
Részletes programok és bővebb információ:  www.zala.hu.

Ifjúsági 
Balaton-parti 
Keszthelyen

www.balatonszinhaz.hu info@balatonszinhaz.hu
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Keszthely Város Önkormányzata képviselő-testülete méltó mó-
don kívánja elismerni azon személyek, illetve intézmény, civil 
szervezet, közösség, gazdasági társaság munkáját, akik/amelyek 
a szociális, valamint a kulturális ágazat területén kifejtett kiemel-
kedő tevékenységükkel hozzájárultak Keszthely város jó hírne-
vének növeléséhez, maradandóan és kimagaslóan gazdagították a 
város szociális és kulturális értékeit. 

Az elismerésre a közvélemény bevonásával a legszélesebb körből 
várom a javaslatokat, ezért röviden ismertetem a javaslattétel 
feltételeit.

„Keszthely Város Szociális Ellátásáért” díj
Keszthely Város Önkormányzata képviselő-testülete „Keszthely 
Város Szociális Ellátásáért” díjat adományozhat azon szociális 
ágazatban dolgozó személyek számára, akik a szociális ellátás és 
a gyermekvédelem területén hosszú időn át kifejtett kimagasló 
és példaértékű munkásságukkal különösképpen hozzájárultak e 
területen a város jó hírnevének öregbítéséhez, a lakosság szociális 
ellátottságának minőségi fejlődéséhez. 
A kitüntetett emlékplakettet, a kitüntetés adományozásáról szóló 
oklevelet és a pénzjutalmat minden év novemberében Keszthely 
város polgármestere adja át ünnepélyes keretek között. 

„Pro Cultura Keszthely” kitüntető cím
Keszthely Város Önkormányzata képviselő-testülete „Pro Cultura 
Keszthely” kitüntető címet adományozhat azon személy, intéz-
mény, civil szervezet, közösség, gazdasági társaság számára, aki/
amely Keszthely város kultúrájáért, kulturális rangjának emelésé-

ért különösen kiemelkedőt cselekedett, alkotott vagy folyamatos 
tevékenységével emelte a város kulturális színvonalát, esetleg 
adománnyal, hagyatékkal gyarapította Keszthely kulturális érté-
keit, kincseit.
A címet és a vele járó díjat minden év január 22-hez, a magyar 
kultúra napjához kapcsolódva Keszthely város polgármestere adja 
át ünnepélyes keretek között. 
A kitüntető díjból és címből évente legfeljebb egy-egy adomá-
nyozható.
A kitüntetések megosztva is adományozhatók, és a kitüntetések 
adományozásával elhunyt személy emléke is megtisztelhető.
A kitüntetések adományozására javaslatot tehetnek: a polgármes-
ter, a képviselő-testület tagjai, a képviselő-testület bizottságai, 
az önkormányzat fenntartásában működő intézmények vezetői, 
az önkormányzattal megállapodást kötött civil szervezetek, az 
állami költségvetési szervek és gazdasági társaságok vezetői, 
legalább 100 állandó keszthelyi lakos.

A beérkezett javaslatokról a polgármester előterjesztése alapján a 
képviselő-testület határoz.
E kitüntető díjra és címre a javaslatokat részletes indoklással 
2009. szeptember 30. napjáig lehet megküldeni Keszthely város 
polgármestere címére (Keszthely Város Önkormányzata, Ruzsics 
Ferenc polgármester, 8360 Keszthely, Fő tér 1.). A javaslattételre 
vonatkozó nyomtatvány letölthető Keszthely város honlapjáról 
(www.keszthely.hu), illetve kérhető a polgármesteri hivatal titkár-
ságán.

Ruzsics Ferenc
polgármester

JAVASLATKÉRÉS KITÜNTETÉSEKRE

Augusztus végén két napon keresztül huszárok és gyalogos vitézek 
vették birtokba Keszthelyt. A második alkalommal megrendezett hu-
szártalálkozó látványos és színes programjai ezúttal is kellemes, egyben 
tanulságos kikapcsolódást kínáltak a helybélieknek és a vendégeknek. 
A lovas és harci bemutatók, korabeli csatajelenetek, gyermekprogra-
mok mellett lehetőség nyílt a korabeli huszárkonyha étkeinek megkós-
tolására is.
A huszárok felvonulása előtt a Fő téren adta át – most első ízben – jel-
képesen a város kulcsát Ruzsics Ferenc polgármester gróf Festetics 
Györgynek, Keszthely egykori birtokos- és mecénáscsaládja leszárma-
zottjának.
– Örültem a meghívásnak, annak pedig még jobban, hogy a város gon-
dol őseire, tiszteletben tartja hagyományait, időt és energiát áldoz en-
nek a rendezvénynek a megtartására – jelezte gróf Festetics György.
– A város kulcsának átadásával hagyományt is szeretnénk teremteni – 
mondta Ruzsics Ferenc polgármester. Kifejtette: a tavalyi rendezvény 
jó visszhangja késztette a várost a huszártalálkozó újbóli megtartására. 
Megemlítette ugyanakkor, hogy az idei évben több hiba is csúszott a 
szervezésbe – főként a meghirdetett események időpontjait illetően –, 
amit természetesen a jövőben kiküszöbölnek.
A huszártalálkozóval egy időben vállalkozói szervezéssel zajlott a Ba-
laton-parton a Kék Hullám Fesztivál, amely szintén rengeteg színes, 
főként zenés programot kínált az érdeklődőknek. Sok panasz hangzott 
azonban el a fesztivál zajossága miatt, jobbára a Helikon Szálló vendé-
geitől.
– Annak ellenére, hogy a vállalkozó előzetesen megegyezett a szálloda 
vezetőjével a rendezvények időkorlátjában (ez éjjel egy órai zárást jelen-
tett), az egyezséget nem tartotta be, ebből fakadtak a konfliktusok – így 
Ruzsics Ferenc. – Az önkormányzat számára mindenesetre tanulság, 
hogy az előzetes egyeztetéseken kívül komolyabb és gyakoribb ellenőr-
zéseket tartson a hasonló rendezvényeken.
A polgármester szerint azonban az kétségtelen, hogy mind a huszárta-
lálkozó, mind a Kék Hullám Fesztivál olyan látnivalókkal és programok-
kal szolgált, amelyek jelentősen színesítették a városi kínálatot éppen 
abban az időszakban, amikor a legtöbb vendég pihen Keszthelyen és 
környékén.

A város kulcsa

A város diákjai, kollégistái, a fiatal korosz-
tály számára tartott tanévnyitó sulibulit a 
Mentor Ifjúsági Iroda. A fiatalokat a Bala-
ton-parti zenepavilonnál számos érdekes 
és tartalmas programmal várták az iroda 
munkatársai.
– Rendezvényünk nem titkolt célja a 
szórakoztatás mellett az is volt, hogy a 
fiatalok figyelmét az egészségmegőrzés, 
az egészséges életvitel felé fordítsuk, 
valamint hogy felhívjuk a figyelmüket 
irodánk működésére és szolgáltatásaira. 
Örömmel mondhatom, hogy a nyári szü-
net idején is sokan keresték fel a Mentor 
irodát – naponta átlagosan 15-20 láto-

Sulibuli
gatónk volt –, és nagyon bízunk benne, 
hogy az iskola indulásával még többen 
fordulnak hozzánk – mondta a rendezvé-
nyen Papp Gábor, az iroda vezetője.
A fiatalok szívesen vállalták az iroda által 
elkészített tesztek kitöltését is, ami a 
munkatársaknak nagy segítséget nyújt 
további feladataik meghatározásához, 
illetve végigviteléhez.
Az Oázis Étterem jóvoltából egészsé-
ges ételeket és italokat is kóstolhattak 
a résztvevők, az Országos Alapellátási 
Intézet közreműködésével pedig vér-
nyomás-, testzsír- és vércukormérést 
végeztek az egészségügyi dolgozók és 
a Nagyváthy-iskola tanulói. A közremű-
ködőknek a szervezők ajándék tollal és 
pólóval kedveskedtek.
Kisorsolták a főnyereményt is, egy 
húszórás ingyenes nyelvtanfolyamot, 
amit a 26-os sorszámú résztvevő nyert 
el, akinek jelentkezését várják a Mentor 
irodában.
Érdeklődés övezte dr. Belső Nóra pszichiá- 
ter előadását, már csak azért is, mert a 
téma – a párkapcsolat és a szexuális kap-
csolatok – e korosztály érdeklődésének 
középpontjában áll.
A Goldmark Művelődési Központ szer-

vezésében koncert is várta a fiatalokat: 
a pécsi Eszter és a Gumizsuzsi alternatív 
zenekar játszott nagy sikerrel.
A rendezvényen részt vett az irodát pá-
lyázati források segítségével fenntartó 
önkormányzat képviseletében Ruzsics 
Ferenc polgármester is, aki elmondta: 
örömmel fogadták a tanévnyitó buli 
gondolatát, főként mert úgy látják: e kor-
osztálynak szüksége van az olyan jellegű 
találkozásokra, ahol a bulizás öröme 
mellett hasznos tapasztalatokra is szert 
tehetnek.
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Az iroda ügyfélszolgálati rendje
Hétfő: 800–1200, valamint 1300–1500 óráig

Kedd: az ügyfélfogadás szünetel
Szerda: 800–1200, valamint 1400–1730 óráig

Csütörtök: 800–1200 óráig
Péntek: 800–1200 óráig

Telefonszámok: 
515-346 (hulladékszállítás-számlázás), 

515-347 (távhőszámlázás), 
515-352 (ingatlankezelés)

www.khvuz.hu
E-mail: ugyfel@kvuz.t-online.hu

VÜZ

További hírek és programok a www.monitormagazin.hu oldalon olvashatók.

Társaságunk augusztusban postáz-
ta első alkalommal az átalánydíjas 
távhőszámlákat. Mivel ezek összege ma-
gasabb volt a nyáron megszokottaknál, 
ezért néhány sorban pontosítanánk az új 
számlázási rendszer érdemlegességét.
Júniusban kiértesítettük a közös kép-
viselőket arról, hogy a távhővel fűtött 
társasházak esetében bevezetjük az 
átalánydíjas számlázást. Ekkor hívtuk fel 

Városunk minden évben rangos ered-
ményt ér el a Virágos Magyarországért 
versenyben. Rendszeresen az első öt 
hely valamelyikét szerzi meg Keszthely, 
ez országos viszonylatban kiemelkedő. 
Ennek érdekében a Városüzemeltető 
Kft. Zöldterületi részlegvezetője, Bán 
Györgyné és munkatársai nagyon sokat 
és lelkiismeretesen dolgoznak, nagy 
figyelemmel és odaadással szépítik kör-
nyezetünket. Érdemes megemlíteni né-
hány helyszínt, hiszen a Szalasztó–Bem 
sarok már nem egy szégyenfolt, hanem 
virágosított, parkosított felületet ka-

Átalánydíjas 
távhőszámlák

Virágos Keszthely

Tisztelt Állattartó!

Az Európai Bizottság Élelmiszerügyi és Állat-egészségügyi Hiva-
tala ellenőrzést folytatott Magyarországon, amelynek során a házi 
sertések azonosításával és nyilvántartásával kapcsolatos ellenőrzést 
is folytattak.
Az ellenőrzésről készült jelentés ajánlásai között szerepel, hogy 
a magyar hatóságoknak biztosítaniuk kell a sertések azonosításá-
ról és nyilvántartásáról szóló, a tanács 2008/71/EK irányelvében 
meghatározott közösségi előírások betartását, különös tekintettel 
annak alábbi rendelkezéseire:
– 3. cikk (1) bekezdés a) pont: az illetékes hatóságnak naprakész 
listával kell rendelkeznie a sertést tartó gazdaságokról;
– 4. cikk (1) bekezdés: az állattartónak nyilvántartást kell vezetnie, 
amely tartalmazza a naprakész adatokat a gazdaságban található 
állatok számáról és a mozgásokról;
– 5. cikk (2) bekezdés: a sertéseket a lehető leghamarabb, de min-
denképpen a gazdaság elhagyását megelőzően meg kell jelölni 
olyan füljelzővel vagy tetoválással, amely lehetővé teszi a szárma-
zási gazdaság megállapítását.
A fent említettek miatt a Zala Megyei MgSzH Élelmiszerlánc-biz-
tonsági és Állat-egészségügyi Igazgatósága a következőkre hívja 
fel a házi sertést tartók figyelmét.
Figyelembe véve
– a tartási helyek, a tenyészetek és az ezekkel kapcsolatos egyes 
adatok országos nyilvántartási rendszeréről szóló, 119/2007. (X. 
18.) FVM-rendelet előírásait és
– a sertések jelöléséről, valamint egységes nyilvántartási és azo-
nosítási rendszeréről (ENAR) szóló, 116/2003. (XI. 18.) FVM-
rendelet előírásait,
a házi sertést tartók kötelesek betartani az alábbiakat:
– az országos adatbázishoz tíz napon belül be kell jelenteni mind-
azokat a (jogszabályban meghatározott típusú) tenyészeteket és 
azok bármely adatában bekövetkezett változást, amelyekben szar-
vasmarhát, sertést, juhot vagy kecskét tartanak;
– az országos adatbázishoz tíz napon belül be kell jelenteni a sertés 
tartásának megszüntetését;
– a sertés ENAR jogszabályban meghatározottak szerint a tenyé-
szetében lévő sertések jelöléséről gondoskodni és annak költségeit 
viselni;
– a sertéseket minden esetben legkésőbb a tenyészet elhagyásakor 

hasznosítási módtól függetlenül meg kell jelölni;
– az élő sertéseket engedélyezett ENAR-füljelzővel vagy (önálló 
tenyészetből hazai vágóhídra történő szállítás esetén) engedélyezett 
jelölőkalapáccsal kell megjelölni, és csak az ily módon megjelölt 
sertéseket szabad szállítani;
– az állatokat szállításkor érvényes sertés-szállítólevélnek vagy 
emellett még érvényes állatorvosi bizonyítványnak is kell kísérnie 
a szállítás rendeltetési helyétől függően;
– megyei körzetbe sorolt tenyészet esetén a tervezett állatmozgás-
ról a kapcsolattartó állatorvost időben kell értesíteni;
– a tenyészetben lévő sertésekről állatmozgás-nyilvántartást kell 
vezetni, és azt naprakészen kell tartani;
– az állatmozgás-nyilvántartásban az alábbi adatokat kell feltüntetni:

– a tenyészetbe érkezett és abból kikerült állatok számát, vala-
mint azonosítóját vagy származási tenyészetkódját,
– a sertés-szállítólevél sorszámát,
– behozatal és kivitel esetén a küldő vagy fogadó tenyészet kód-
ját, megnevezését és a szállítás időpontját,
– a szállított állatok korcsoportját (malac, három hónapos, hízó, 
tenyésztésbe vett sertés);
– a sertés-szállítólevelek adatait az állatmozgás-nyilvántartás-
ban 24 órán belül kell bevezetni,
– az állatmozgás-nyilvántartás az előírt adattartalommal állan-
dóan rendelkezésre kell hogy álljon.

Azzal az állattartóval szemben, aki tevékenységével vagy mu-
lasztásával az előbbiekben felsorolt előírásokat nem tartja be, az 
élelmiszerláncról és hatósági felügyeletéről szóló, 2008. évi XLVI. 
törvényben meghatározottak szerint élelmiszerlánc-felügyeleti 
bírságot kell kiszabni! A bírság ismételten is kiszabható!
Agrár- és vidékfejlesztési támogatást igénylő gazdálkodók (de va-
lamennyi sertést tartó is) további információkat találhatnak a ser-
tések azonosításával és nyilvántartásával kapcsolatban a kölcsönös 
megfeleltetésről (egységes szakmai követelményrendszer) szóló, 
2009-ben kiadott gazdálkodói kézikönyvben.

Jelen tájékoztatót kiadta: Zala Megyei MgSzH Élelmiszerlánc-biz-
tonsági és Állat-egészségügyi Igazgatóság.

Dr. Markó Péter
jegyző

HÁZI SERTÉST TARTÓK FIGYELMÉBE!

Keszthely Város Önkormányzata versenytárgyaláson kívánja érté-
kesíteni a következő lakás ingatlant:
Keszthely, Szent Miklós u. 14/A IV/14. szám alatti 
egy + fél szobás lakás.
A lakás alapterülete: 42 m2.
Az ingatlan kikiáltási ára: 4 750 000 Ft (áfa nem terheli).
A versenytárgyalás időpontja: 
2009. szeptember 21. (hétfő) 10.00 óra.
A versenytárgyaláson az vehet részt, aki vételi szándékát írásban 
legkésőbb 2009. szeptember 18-án (pénteken) 12.00 óráig be-
nyújtja Keszthely Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatala 
közgazdasági osztálya vagyoncsoportja részére, továbbá a ver-
senytárgyalást megelőzően a polgármesteri hivatal pénztárába az 
adásvételi szerződés megkötési kötelezettségének teljesítésére 
500 000 Ft óvadékot befizet. Az óvadék összege a versenytárgya-

lás nyertese részére a vételárba beszámításra kerül. A verseny-
tárgyalást követő 15 napon belül a versenytárgyalás nyertesének 
kötelezettsége az adásvételi szerződés megkötése. A teljes vételár 
kifizetése a szerződéskötést követő legfeljebb 60 napon belül 
esedékes. Amennyiben a pályázó e kötelezettségének nem tesz 
eleget, úgy elveszti jogosultságát az ingatlan tulajdonjogának 
megszerzése felett. Az ingatlan 2009. szeptember 15-én (kedden) 
10.00–11.00 óra között a helyszínen megtekinthető. A pályázati 
feltételekkel kapcsolatos további információ Keszthely Város 
Önkormányzata Polgármesteri Hivatala közgazdasági osztálya 
vagyoncsoportjánál Magdó András csoportvezetőnél személyesen, 
illetve a 06-83/505-525-ös telefonszámon kérhető.

Ruzsics Ferenc
polgármester

HIRDETMÉNY

pott. Hasonló megoldást alkalmaztunk 
a Zeppelin téren egy korábbi épület 
bontási területén, ahol ugyancsak virá-
gosított parkolófelületet kapott a tér. 
Említhetjük a Városi piacot is, hiszen itt 
is bővültek a zöld, illetve virágos felü-
letek. Pillanatok alatt visszakerültek a 
virágok, fűfelületek a Fő térre is, ahol a 
feltárási munkák folytak. Kiemelten kell 
megemlítenünk a Városi strand Sziget-
fürdőjét, ahol virágdézsákban pálmák, 
virágos leanderek kerültek elhelyezésre, 
jelentősen hozzájárulva a környezet 
hangulatához.

a figyelmet arra a lehetőségre, hogy azok 
a lakóközösségek, amelyek a korábbi, 
aktuális fogyasztásnak megfelelő szám-
lázást kérik, ezt levélben jelezni szíves-
kedjenek. A távhőszolgáltatás esetében 
folyamatosan arra törekszünk, hogy a 
költségek csökkentésével, különböző 
energiamegtakarítási beruházásokkal, 
fejlesztésekkel az egyes lakásokra jutó fű-
tési díjak alacsonyabbak legyenek. Ennek 

érdekében ajánlottuk fel pályázati hát-
térrel együttműködésünket az irányba, 
hogy fejlesztési beruházásokhoz, vissza 
nem térítendő (akár 50%-os!) forráshoz 
jussanak a társasházak. Ezt a lehetőséget 
egyre többen veszik igénybe, és ismét 
felhívjuk a figyelmet, hogy a pályázati 
kiírások közül valamennyinek a teljes 
dokumentációját elérik honlapunkon, és 
a cél meghatározása esetén térítés nélkül 
segítjük az aktuális pályázat elkészítését, 
a beruházás koordinációját.
Ezek közvetlen megtakarítási lehetősé-
gek, amelyekhez jelentős mértékben 
hozzájárul az alapdíjból garantált 20%-os 
engedmény azon társasházak részére, 
ahol megvalósult a költségosztós be-
ruházás. Azonban a költségek így is a 
téli időszakban a legmagasabbak, ezt 
szeretnénk az Önök számára jól tervez-
hetően megosztani, kiegyenlíteni, ennek 
érdekében került bevezetésre az átalány-
díjas számlázási rendszer. Ez a megoldás 
lehetővé teszi, hogy megkímélje a fo-
gyasztókat a decemberi, januári, februári 
magasabb összegű kifizetésektől, hiszen 
ebben az időszakban így is sokan keres-
ték meg Társaságunkat részletfizetési 
kérelmekkel. 
Bár szokatlan a nyári hónapokban a 
jelenleg magasabb értékű befizetés, de 
ennek nagysága a fejlesztési beruházá-
sokkal még jobban mérsékelhető, ehhez 
azonban az Önök együttműködése is 
szükséges. 
Kérjük Önöket, amennyiben pályázni 
szeretnének energiamegtakarítási be-
ruházásokra, úgy ügyfélszolgálati iro-
dánkat ügyfélfogadási időben felkeresni 
szíveskedjenek.
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Pi-víz
Testednek 
tiszta vízre is szüksége van

Kevesebb 
palack, 

kevesebb 
szemét!

Hívjon, 
és visszük!

Szeptembertől 

14 liter 
ingyen kóstolót adunk 

minden új érdeklődőnek.
Várjuk hívását!

Tisztelettel: Garai Ferenc

EGÉSZSÉGÉRE!

Tel.: 06-20/318-7261
8.00–20.00-ig

Tíz hetes kurzus

spinning – teremkerékpár

 20 alkalom

Keszthely Rákóczi u. 15. (Green Zone első emelet)
Tel.: 06-30/267-8995     
www.spinningkeszthely.hu
email: info@spinningkeszthely.hu

Kezdő spinning csoport indul októbertől a keszthelyi spinningteremben.
Kortól, nemtől, testsúlytól függetlenül várjuk a mozogni vágyók jelentkezését.

Megbeszélés október 1-2-án 17 órakor


